
Věta jednočlenná, věta dvojčlenná, větný ekvivalent 

 

 

Zápis: 

Věta dvojčlenná – 2čl. 

Má podmět i přísudek 
Filip má rýmu.  Filip = Po, má =Př 

Je naštvaný. (On) = Po, je naštvaný = Př 

 

Věta jednočlenná – 1čl. 

Má jen přísudek 
Z komína se kouřilo.  Kouřilo se = Př 

Bolí mě v krku.   Bolí = Př 

 

Větný ekvivalent - VE 

Nemá podmět ani přísudek 

Velmi dobře. 

Základní škola Ivanovice na Hané 

 
 

 

 

Vysvětlení: 

https://www.youtube.com/watch?v=sijUCpJnCOE 

 

Napište do sešitu a vyfoťte, případně na počítači a pošlete mi mailem na adresu: 

mtomsikova@seznam.cz  cvičení 76/2; 77/5  (jednu větu na řádek, podtrhat a nadepsat 

podměty a přísudky, napsat, jestli je to 2čl, 1čl, VE) 


